
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Τρισάγιο από τον Πατριάρχη Κύριλλο στον Ιερό Ναό
του Σωτήρος Χριστού υπέρ αναπάυσεως των ψυχών
των θυμάτων του αυτοκινητιστικού ατυχήματος και
των πλημμύρων
Τον Ιερό Τρισάγιο τέλεσε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού, στις 9 Ιουλίου 2012, ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος υπέρ αναπάυσεως των ψυχών
των θυμάτων του αυτοκινητιστικού ατυχήματος στην περιφέρεια Τσερνίγκωφ της Ουκρανίας και
των πλημμύρων στην περιφέρεια Κρασνοντάρ της Ρωσίας.

Ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας Πούτιν κήρυξε τη σημερινή ημέρα στη Ρωσία ημέρα
πένθους.

Προς της επιμνημόσυνης δεήσεως ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας μίλησε στους
παρόντες:

«Σήμερα είναι ημέρα εθνικού πένθους. Σχεδόν μετά τα πρώτα χτυπήματα της θεομηνίας αρχίσαμε
να εργασθούμε για να παράσχουμε βοήθεια στους πληγέντες. Οι εκπρόσωποί μας, στελέχη του
Τμήματος Φιλανθρωπίας και Κοινωνικού Έργου εστάλησαν στην περιφέρεια Κρασνοντάρ για την
τάχιστη ενημέρωση για την κατάσταση ώστε να μπορέσομε ως Εκκλησία να εξασφαλίσουμε την
παροχή κάθε βοήθειας η οποία είναι μέσα στις δυνάμεις μας.

Από τώρα ήδη κοινοποιήσαμε στα Μέσα Μαζικής Ενημερωσης την έκκλησή μας για τη συγκέντρωση
διαφόρων ειδών, διότι είναι τεράστιος ο αριθμός των ανθρώπων, οι οποίοι στερήθηκαν όλα. Οι
προσφορές θα συγκεντρώνονται στο χώρο του Συνοδικού Τμήματος Κοινωνικού Έργου στη Μόσχα.
Επίσης ευρισκόμαστε σε συνεχή επαφή με την κοινωνική υπηρεσία της επαρχίας Αικατερινοντάρ.

Όλα όσα μπορεί και πρέπει να πράξει η Εκκλησία θα τα πράξει, διότι αυτή είναι η κλήση της, διότι
αυτή είναι η φυσική γι΄αυτήν ανταπόκριση στην κλήση του Θεού να είναι ελεούσα.

Τώρα θα τελέσουμε το Ιερό Τρισάγιο υπέρ των αδελφών μας, οι οποίοι και οι οποίες έχασαν τις
ζωές τους στην περιφέρεια Κρασνοντάρ μετά από χτύπημα της θεομηνίας και υπέρ αυτών, όσοι
πραγματοποιήσαντες προσκύνημα και αναχωρήσαντες από τις πόλεις Πσκοφ και Βελίκιγε Λούκι για
τη Λαύρα του Ποτσάγιεφ έχασαν τις ζωές τους στο φοβερό αυτοκινητιστικό ατύχημα.
Προσευξώμεθα υπέρ κεκοιμημένων και ταυτόχρονα ζητήσωμεν παρά του Κυρίου βοήθεια σε όσους



σήμερα έχουν ανάγκη από αυτή».

Να αναφερθεί ότι στην ακολουθία επίσης συμμετείχαν οι Επίσκοποι Μπρόννιτσι Ιγνάτιος, Σιαίτλ
Θεοδόσιος, Σμολένσκ και Βιάζμας Παντελεήμων, Βοσκρεσένσκ Σάββας, πλήθος κληρικών της
Ρωσικής Εκκλησίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53948/
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